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ACTA N. º 062-2025 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON 

GUAMOTE DEL MARTES 09 DE DICIEMBRE DEL 2025 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy martes, 09 de diciembre del 2025, siendo las 08H30                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote.  

Se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; MIGUEL MARCATOMA ALCALDE, 

LUIS GUAMAN, JUANA MARIÑO, MANUEL NAULA, JUAN TAMBO, MANUEL 

TENESACA, concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote, y Ab. Marlene Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la 

CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM, E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 02 

DE DICIEMBRE DEL 2025. 3. APROBAR EN SEGUNDO Y ULTIMO DEBATE LA 

ORDENANZA PARA LA APROBACIÓN DEL PLAN DE MOVILIDAD Y TRASPORTE 

SOSTENIBLE DEL CANTÓN GUAMOTE. 4. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. 5. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR VICEALCALDE (E) DEL GADMCG. 6. 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. 7. CLAUSURA.  

Miguel Marcatoma Lema Alcalde: Contamos con los hermanos concejales alternos y 

realizamos la correspondiente posesión de los hermanos concejales Hno. Luis Guaman y 

Hna. Juana Mariño. Por lo tanto, pongo a consideración del pleno del concejo el presente 

Señora secretaria tome votación: JUANA MARIÑO: Aprobado. LUIS GUAMAN: 

Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. JUAN 

TAMBO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA: Aprobado; En consecuencia, se 

aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 09 de diciembre del 

2025.  

 

DESARROLLO  

 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL 

SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la 

presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: JUANA MARIÑO, LUIS 

GUAMAN, MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, JUAN TAMBO, contando con 
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el Quórum Reglamentario para su instalación. Miguel Marcatoma Lema Alcalde del 

GADMCG deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 08h30. 

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 02 DE DICIEMBRE DEL 2025. una 

vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria 

del 02 de diciembre del 2025; menciona que dichas actas fueron remitidas a cada uno de los 

señores concejales de forma electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación.  

Miguel Marcatoma Lema Alcalde dice: pongo a consideración el acta y resoluciones, tome 

votación señora secretaria: JUANA MARIÑO: Aprobado. LUIS GUAMAN: Aprobado. 

MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. JUAN TAMBO: 

Aprobado. MIGUEL MARCATOMA; Aprobado. En consecuencia, MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0245-C-GADMCG-2025, RESUELVE: APROBAR ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 

02 DE DICIEMBRE DEL 2025, SALVANDO EL VOTO DEL SR. JOSÉ LUIS 

GUAMAN CONCEJAL DEL GADMCG Y SRA. MARÍA JUANA MARIÑO 

CONCEJAL DEL GADMCG, POR NO ENCONTRARSE PRESENTE EN LA 

SESIÓN. 

3. APROBAR EN SEGUNDO Y ULTIMO DEBATE LA ORDENANZA PARA LA 

APROBACIÓN DEL PLAN DE MOVILIDAD Y TRASPORTE SOSTENIBLE DEL 

CANTÓN GUAMOTE. Por secretaria se da lectura  a los siguientes documentos 

habilitantes para el tratamiento del presente punto: con memorando Nro. 0644-PS-

GADMCG-2025 de fecha 15 de agosto de 2025, el Dr. Antonio Fray, procurador síndico del 

GADMCG, concluyó: “(…) Con base a los antecedentes expuestos y base legal presentada; 

se considera pertinente continuar con el trámite determinado para la aprobación del Plan de 

Movilidad 2024-2034 del cantón Guamote, en segundo debate por parte del concejo 

municipal. mediante memorando N.º 0799-DF-GADMCG-2025 de fecha 20 de noviembre 

del 2025, suscrito por Luis Naula Director Financiero del GADMCG, quien remite el 

Informe N.º 012-CG-GADMCG-2025, de fecha 19 de noviembre del 2025, suscrito por la 

Lic. Martha Roldan Contadora General del GADMCG, remite el Informe Económico previo 

a la aprobación de la ordenanza del Plan de Movilidad Trasporte sostenible del Cantón 

Guamote. en sesión Ordinaria de Concejo Municipal del 20 de mayo del 2025, se adoptó la 

siguiente resolución: POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0077-C-

GADMCG-2025, RESUELVE: APROBAR EN PRIMER DEBATE EL PROYECTO LA 

ORDENANZA DEL PLAN DE MOVILIDAD DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO DEL GUAMOTE INGRESADO CON MEMORANDO N.º 010-

CSCT-GADMCG-2025 SUSCRITO POR EL CONCEJAL MANUEL TENESACA 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y TRÁNSITO DEL 

GADMCG. mediante Informe N.º 006-CSCT-GADMCG-2025, de fecha 03 de diciembre 

del 2025, suscrito por la Comisión de Seguridad Ciudadana y Transito del GADMCG, 

Manuel Tenesaca Presidente, en el que emite dictamen favorable para la aprobación en 

segundo y definitivo debate de LA ORDENANZA PARA LA APROBACIÓN DEL PLAN 

http://www.gadguamote.gob.ec/


  

 

 

SECRETARÍA DE CONCEJO 

www.gadguamote.gob.ec 
 

+593 (03) 3- 731-460 Ext. 8011 

10 de Agosto y Abelardo Montalvo,  

Guamote – Chimborazo - Ecuador 

 

 
DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE SOSTENIBLE DEL CANTÓN GUAMOTE. Miguel 

Marcatoma Lema Alcalde; agradecer por el trabajo que siempre se ha venido realizando, 

y por el hecho que se cuenta con todos los informes correspondiente pongo a consideración 

para su aprobación. Concejal Manuel Tenesaca: gracias a Dios hemos completado todos 

los informes se pone a consideración; concejal Manuel Naula: buenos días con todos, es 

muy importante trabajar en equipo estamos al tanto sobre esta ordenanza junto con los 

informes correspondientes, aspiramos materializar el presente instrumento por lo que 

mociono sea aprobada en última instancia. Concejal Juan Tambo:  con los informes 

correspondientes apoyo la moción del hermano Manuel Naula. Miguel Marcatoma Lema 

Alcalde dice: tome votación señora secretaria: JUANA MARIÑO: Aprobado. LUIS 

GUAMAN: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. JUAN TAMBO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA; Aprobado. En 

consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0246-C-

GADMCG-2025.- RESUELVE: APROBAR EN SEGUNDO Y ULTIMO DEBATE LA 

ORDENANZA PARA LA APROBACIÓN DEL PLAN DE MOVILIDAD Y 

TRASPORTE SOSTENIBLE DEL CANTÓN GUAMOTE. 

4.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG. Manuel Tenesaca Concejal: el día lunes, seguimiento de los trabajados 

de la maquinaria en la comunidad de Pancun Ichubamba, el día martes sesión de concejo, y 

participamos en la colocación de la primera piedra del edificio municipal, seguimiento de 

los trabajos en la comunidad san Francisco Alto, e inauguración de la readecuación en la 

comunidad el molino. En consecuencia: POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN N.º 0247-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO 

EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES, JUNANA 

MARIÑO, JUAN TAMBO VALLA, LUIS GUAMAN, MANUEL TENESACA, 

CONCEJALES DEL GADMCG.   

 

5.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR VICEALCALDE (e) 

DEL GADMCG; se ratifica en el Informe emitido por los señores concejales del 

GADMCG; en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 

0248-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL LIC. MANUEL NAULA VICEALCALDE (E) 

DEL GADMCG. 

 

6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. Miguel Marcatoma Alcalde: me refiero al retiro de la 

maquinaria de la comunidad Chausan san Alfonso, el tema es que hubo fuertes lluvias y se 

deshabilito un camino en Guamote y por la feria retiramos las maquinarias y pasamos 

trabajando la noche, ahorita ya regreso las maquinarias a seguir trabajando, luego de varias 

actividades tuve la visita del ing. Aldaz ex funcionario del Ministerio del Ambiente 

estábamos gestionando un proyecto sin embargo nos dijeron que el proyecto se encuentra 
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paralizado, el día Martes sesión del pleno del concejo nosotros entregamos las escrituras del 

terreno para el Ministerio de salud con un plazo de dos años para cumplir con la ejecución 

del proyecto de construcción del hospital. El día miércoles y jueves actividades 

administrativas, el día viernes hemos viajado a la comunidad Cumandá el Molino parala 

entrega de la readecuación de la casa comunal y estadio de la comunidad, el di sábado 

acompañamos al hermano William Guaylla en su recibiendo de pastorado. POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0249-C-GADMCG-2025, 

RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 

 

7. CLAUSURA. Una vez que se ha agotado el orden del día Miguel Marcatoma Lema 

alcalde deja clausurada la Sesión ordinaria del 09 de diciembre del año 2025, siendo las 

09H02 minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que 

CERTIFICA. -   

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO     ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    
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